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1. Feladat Minden ay > 1 egész szamra definidljuk az ag, aq, as, ... sorozatot a kovetkezSképpen.

Minden n > O-ra legyen
S Va,  ha . /a, egész szam,
"7 @, +3 kiilsnben.

Hatarozzuk meg az Osszes olyan aq értéket, amihez van olyan A szam, amire a,, = A teljesiil végtelen
sok n-re.

2. Feladat Legyen R a valés szamok halmaza. Hatarozzuk meg az Osszes olyan f: R — R
fiiggvényt, amire minden valos x, y szam esetén teljesiil

f(f@)f(y) + flx+y) = flzy).

3. Feladat FEgy vadasz és egy lathatatlan nytl egy jatékot jatszik az euklideszi sikon. A nyul Ag
kiindulopontja és a vadéasz By kiindulopontja egybeesnek. A jaték (n — 1)-edik menete utan a nyul
az A,_1 pontban, a vadasz a B,_; pontban van. A jaték n-edik menetében a kévetkez6 harom dolog
torténik, ebben a sorrendben:

(i) A nyul lathatatlan modon egy olyan A, pontba megy, amire A,,_; és A, tavolsdga pontosan 1.

(ii) Egy nyomkévets eszkéz megad egy P, pontot a vadasznak. Az eszkoz altal a vadasznak nyujtott
informéacié mindossze annyi, hogy P, és A, tavolsaga legfeljebb 1.

(iii) A vadasz lathat6 modon egy olyan B,, pontba megy, amire B,,_; és B, tavolsaga pontosan 1.

Igaz-e, barhogyan mozogjon is a nyul, és barmilyen pontokat jelezzen is a nyomkovets eszkoz,
hogy a vadasz mindig meg tudja tigy valasztani a mozgasat, hogy 10° menet utén a tavolsag kozte
és a nyul kozott legfeljebb 100 legyen?
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4. Feladat Legyenek R és S kiilonbozé pontok egy €2 kéron, amikre RS nem atmérdje a kornek.
Legyen ( az () kérhoz a R pontban hiizott érintegyenes. Legyen T az a pont, amire teljesiil az, hogy
S az RT szakasz felezGpontja. Legyen J egy olyan pont az () kor révidebb RS ivén, amire teljesiil
az, hogy a JST haromszog I" koriilirt kore az £ egyenest két kiilonb6zG pontban metszi. Legyen I' és
¢ metszéspontjai koziil az A pont az, ami kozelebb van az R-hez. Az AJ egyenes Q-val vett mésodik
metszéspontja legyen K. Bizonyitsuk be, hogy a KT egyenes érintGje a I' kornek.

5. Feladat Adott egy N > 2 egész szam. N(N + 1) futballjatékos, akik kozott nincs két egyenld
magassagi, valahogyan felallnak egy sorban. Az edz6 ki akar hagyni ebbdl a sorbol N(N —1) jatékost
ugy, hogy a megmaradt 2N jatékos alkotta sor jatékosaira teljesiiljon az alabbi N feltétel:

(1) senki nem &ll a legmagasabb és a masodik legmagasabb jatékos kozott,

(2) senki nem &ll a harmadik legmagasabb és a negyedik legmagasabb jatékos kozott,

(N) senki nem &ll a két legalacsonyabb jatékos kozott.

Bizonyitsuk be, hogy ez mindig megtehetd.

6. Feladat Egy egész szamokbol allo (z,y) rendezett part primitiv ricspontnak neveziink, ha x és
y legnagyobb kozos osztoja 1. Ha adott primitiv rdcspontok egy véges S halmaza, bizonyitsuk be,
hogy van olyan n pozitiv egész, és vannak olyan ag, ai, ..., a, egészek, hogy minden (z,y) S-beli
pontra teljesiil

aoz"™ + a2ty + asx™ 2P 4 -+ ap_1zy™ + any” = 1.
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